

SELEZIONE PUBBLICA FINALIZZATA AL CONFERIMENTO N. 1 ASSEGNO DI RICERCA **NEL**

PROGRAMMA N. 58 DI CUI AL D.R. 3799 del 8.8.2023

RETTIFICA DELL'INTESTAZIONE DEL VERBALE DELLA PRIMA SEDUTA

Per mero errore materiale, l'intestazione del verbale della prima seduta della selezione pubblica finalizzata al conferimento n. 1 assegno di ricerca nel programma n. 58 di cui al D.R. 3799 del 8.8.2023 reca il riferimento al Decreto Rettorale di nomina della Commissione, anziché a quello del bando.

L'intestazione corretta del verbale è la seguente:

SELEZIONE PUBBLICA FINALIZZATA AL CONFERIMENTO N. 1 ASSEGNO DI RICERCA **NEL**

PROGRAMMA N. 58 DI CUI AL D.R. 3799 del 8.8.2023

Genova, 09/10/2023

La Presidente della Commissione

Valeria Ottonelli